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D EU T S C H L A N D

ZWISCHEN WIND UND WELLEN AN DER LÜBECKER BUCHT

Wunderschöne Muttertagsreise 
an den Timmendorfer Strand/Ostsee

4
 Tage

Nur 50 m vom Strand und wenige Gehminuten entfernt von der bekannten Flaniermeile am Timmen-
dorfer Strand be� ndet sich unser gemütliches, im amerikanischen Landhausstil eingerichtetes Hotel. 
Die warmen Farben und die komfortable Einrichtung dieses Wohlfühlhotels werden von den Gästen 
sehr geschätzt. Der mondän, dynamische Timmendorfer Strand und andererseits das bodenständig, 
entspannte Niendorf. Nur bei diesen beiden Ostseeorten liegen zwischen Fashion und Fischen, auf-
drehen und runterkommen, Spannung und Entspannung nur wenige Kilometer auseinander.

Leistungen
 ● Fahrt im Fernreiseomnibus
 ● 3 x Übernachtung im 4-Sterne 
Country Hotel Timmendorfer Strand

 ● Zimmer mit Dusche/WC
 ● 3 x Frühstücksbuff et
 ● 3 x Abendessen als 3-Gang-Menü 
oder Dinnerbuff et

 ● 1 Flasche Mineralwasser zur Begrüßung 
auf dem Zimmer

 ● Reiseleitung auf Insel Fehmarn
 ● 2-stündige Stad� ührung Lübeck
 ● Mu� ertagspräsent für jeden Teilnehmer

Unser Preis
Fr, 10.05. – Mo, 13.05.2019
Doppelzimmer p. P. 399,– EUR
Einzelzimmerzuschlag p. P. 99,– EUR

4
 Tage

FREITAG, DEN 10.05.19
ES GEHT IN DEN NORDEN
Anreise über BAB Kassel-Hannover-Hamburg zum 
Timmendorfer Strand. Bezug unserer Hotelzim-
mer – Begrüßung und gemeinsames Abendessen. 
Schnuppern Sie die klare Meereslu� !

SAMSTAG, DEN 11.05.19
DIE SEELE BAUMELN LASSEN
Blau in allen Nuancen, � efes Grün und dazwi-
schen der weiße Strandgürtel mit Tausenden von 
Strandkörben – Farben gibt es am Timmendorfer 
Strand im Überfl uss. Der berühmteste Strand 
Deutschlands glänzt mit seinen sieben Kilometern 
feinsandigem Strand und seichtem, kristallklarem 
Ostseewasser. Genießen Sie den Tag am Meer 
und lassen Sie die Seele baumeln. Unser persön-
licher Tipp: Ein Spaziergang am Strand entlang 
nach Niendorf. Genießen Sie Kaff ee & Kuchen im 
Cafe Strandvilla! Einfach nur toll und privat für Sie 
schon getestet!

SONNTAG, DEN 12.05.19
INSEL FEHMARN – IM MEER MITTENDRIN
Über Heiligenhafen fahren wir über die Fehmarn-
sundbrücke auf die Insel Fehmarn. Auf einer Ent-
deckungstour über Deutschlands Sonneninsel 
Nr. 1 lernen Sie heute die schönsten Plätze ken-
nen! Die dri� größte deutsche Ostseeinsel be-
s� cht durch ihre 78 Kilometer lange Küstenlinie 
mit ihren bewegenden Nehrungen, Strandseen 
und Steilküsten. Die reizvollen Inseldörfer mit ih-
ren roman� schen Alleen und Bauernhäusern las-
sen die wechselvolle Geschichte der Insel heute 
noch erahnen. Erfahren Sie Spannendes, Humor-
volles, Altes und Neues auf der kleinen Reise mit 
unserem Inselführer.

MONTAG, DEN 13.05.19
LÜBECK AUF IMMERWIEDERSEHEN
Lübeck, die Königin der Hanse und Stadt des UN-
ESCO Weltkulturerbes. Verwinkelte Gassen und 
Gänge, alte Kaufmannshäuser, das weltberühmte 
Holstentor und die sieben Türme der Altstadt-
insel. Es gibt viele Gründe, um nach Lübeck zu rei-
sen. Bei unserer Stad� ührung lernen Sie Lübeck 
näher kennen, bevor wir dann die Rückreise in die 
Rhön antreten.

UNSER HOTEL 
4-Sterne Country Hotel Timmendorfer Strand. 
Das Hotel liegt an der Strandallee und strahlt 
eine gemütliche, wohltuende und wohnliche 
Atmosphäre aus. Unsere Classic-Class-Zimmer  
sind mit Kaff ee & Teezubereitung, Telefon, TV, Mi-
nibar, Safe und Schreib� sch ausgesta� et.
www.countryhotel-tdf.de




